Уважаемые сотрудники ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза»!

      08 июня 2012 г. стартует Чемпионат Европы по футболу! Среди соискателей высокого звания – чемпиона Европы будет сборная России.

      Профком ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза» предоставляет Вам уникальную возможность не просто наблюдать за футбольными матчами, но и принимать самое активное участие, делая свои прогнозы на результаты матчей чемпионата Европы. Вам предоставляется не только совершенно бесплатная возможность продемонстрировать свои аналитические и прогностические способности, но и получить денежный приз, как победителю или призеру «Конкурса прогнозистов ЧЕ 2012 г.»

      Для участия в Конкурсе любому сотруднику ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза» достаточно послать заявку с указанием своей фамилии и инициалов со служебной и/или домашней электронной почты на адрес euro2012@moexp.ru. Естественно, чем позднее Вы ее пошлете, тем большее количество футбольных матчей для получения зачетных очков будет Вами пропущено.

      Вы можете отправлять свои прогнозы в соответствии с календарем чемпионата Европы на электронный адрес euro2012@moexp.ru. Основное правило – прогноз на конкретный матч должен быть дан не позднее 15 минут до его начала по московскому времени с одного из указанных электронных адресов. Если Вы отправили несколько прогнозов на конкретный матч, то в зачет будет приниматься прогноз, написанный в электронном письме последним или отправленный последним по времени электронным письмом в оговоренные сроки.

      В случае невозможности отправить электронное письмо с прогнозом, Вы можете сообщить свой прогноз, отправив SMS-сообщение на номер 8-916-963-34-11 с указанием своей фамилии и инициалов.

      Подсчет набранных в личный зачет очков осуществляется по каждому участнику Конкурса индивидуально после каждого матча в групповом турнире по следующим правилам:
      1. Угадан исход матча (выигрыш (поражение) одной из команд, ничья) – 1 очко. 
      2. Угадана разница забитых и пропущенных мячей в матче – 2 очка. 
      3. Угадан результат матча (окончательный точный счет матча) – 4 очка.

      Подсчет набранных в личный зачет очков осуществляется по каждому участнику Конкурса индивидуально после каждого матча, начиная с 1/4 финала и заканчивая финальным матчем, раздельно по основному и дополнительному времени по следующим правилам: 
      1. Угадан исход матча (выигрыш (поражение) одной из команд) в основное время – 1 очко. 
      2. Угадана разница забитых и пропущенных мячей в матче в основное время – 2 очка. 
      3. Угадан результат матча (окончательный точный счет матча) в основное время – 4 очка. 
      4. Угадан исход матча (выигрыш (поражение) одной из команд) в дополнительное время – 1 очко. 
      5. Угадана разница забитых и пропущенных мячей в матче в дополнительное время – 2 очка. 
      6. Угадан исход матча (выигрыш (поражение) одной из команд) после окончания дополнительного времени по пенальти – 1 очко. 
      7. Угадан результат матча (окончательный точный счет матча) в дополнительное время – 4 очка. 
      (Пример. Прогноз А-В (1-1 (осн.), 2-2 (доп.) по пен. команда А). Вар.1. Прогноз 100% совпал с окончательным результатом матча. Подсчет очков- 4+4+1=9. Вар. 2. Результат матча – 1-1 (осн.), 3-3 (доп.) по пен. команда В. Подсчет очков- 4+2+0=6. Вар. 3. Результат матча – 1-1 (осн.), 2-1 (доп.). Подсчет очков- 4+0+0=4.). 
      Призовой фонд «Конкурса прогнозистов ЧЕ 2012 г.» составляет 25000 руб. и распределяется следующим образом: 
      I место – 12000 руб. 
      II место – 8000 руб. 
      III место – 5000 руб.

      В случае, если количество победителей и призеров Конкурса составит больше 3-х человек, то призовой фонд за каждое соответствующее место распределяется между ними пропорционально числу победителей или призеров.

Желаем успехов! 
С неизменным уважением, 
Председатель профкома С.Е. Ерёмин
