Уважаемые члены ППО ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза»!
	11 июня 2021 г. стартует Чемпионат Европы! Среди соискателей высокого звания – чемпиона Старого Света будет сборная России.
      
По сложившейся многолетней традиции профком ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза» предоставляет Вам уникальную и совершенно бесплатную возможность продемонстрировать свои аналитические и прогностические способности, сделав свой прогноз на  результаты Чемпионата Европы и в случае удачи, получить денежный приз, как победителю или призеру «Конкурса прогнозистов ЧЕ 2020 г.»
      
Для участия в Конкурсе члену профсоюза ППО ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза» достаточно заполнить и прислать прилагаемую заявку-прогноз на электронный адрес euro2020@moexp.ru  в срок до 11 июня (21.00 мск) 2021 года.

В заявке - прогноз вы помимо регистрационных данных должны указать результаты матчей группового турнира по следующей схеме (конкретный счет указывать не надо):
ВОО – выигрыш команды указанной первой в паре;
ООВ - выигрыш команды указанной второй в паре,
ОНО – ничья
Пример:
1) Турция -  Италия ВОО (выигрывает Турция)
2) Турция -  Италия ООВ (выигрывает Италия)
3) Турция -  Италия ОНО (ничья)

Второй этап Конкурса  проводится после определения участников плей-офф, здесь надо указать только итоговый результат матча, который может закончиться в основное время, в дополнительное время или в серии пенальти.
Пример:
1) Команда 1 -  Команда 2 ВОО (выигрывает Команда 1) 
2) Команда 1 -  Команда 2 ООВ (выигрывает Команда 2)

Каждый член  ППО ГАУ МО «Мособлгосэкспертиза» может отправить только одну заявку-прогноз, если вы отправили несколько заявок-прогнозов, то в зачет будет приниматься заявка-прогноз, отправленная последней по времени в оговоренные сроки.
	Подсчет набранных в личный зачет очков осуществляется по каждому участнику Конкурса индивидуально после окончания каждого матча Чемпионата Европы по следующим правилу – за каждый правильно указанный итоговый результат матча начисляется 1 очко. 
Результаты участников Конкурса, а также расписание турнира, будут публиковаться на сайте профсоюзной организации https://www.moeprof.ru/euro2020  по итогам каждого тура.
Призовой фонд «Конкурса прогнозистов ЧЕ 2020» составляет 30000 руб. и распределяется пропорционально между участниками, занявшими первые три места.

Желаем успехов! 
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Председатель профкома С.Е. Ерёмин
